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Offene Weine
weissweine
Grauburgunder  				    0,2 l� 7,90 € 
trocken - Weingut Briem, Baden 
Kräftig und ausdrucksvoll, überzeugt mit seinem intensiven Bukett. Angenehm weich im Mund 
durch moderate Säure, dennoch schlank und lebendig. Ein eleganter Burgundertyp mit feiner 
mineralischer Note, erdig und ausdrucksstark.

Weißburgunder -halbtrocken-  				    0,2 l� 7,40 € 
Vinedition, Rheinhessen 
Der pure Trinkspaß! Aromen von Birne, reifer Quitte und etwas Banane im Nachhall. 
Wunderbar zarter Schmelz mit milder, gut ausbalancierter Säure.

Riesling  				    0,2 l� 7,40 € 
trocken - Vinedition, Rheinhessen 
Klare Struktur und frische Säure, begleitet von eleganten Fruchtaromen, die an grüne Äpfel, Zitrus- 
früchte und Pfirsiche erinnern. Fein ausbalanciert und geprägt von einer angenehmen Leichtigkeit.

Rivaner -Lieblich-  				    0,2 l� 6,90 € 
Vinedition, Rheinhessen 
In der Nase aromatisch fruchtig, mit floralen Anklängen. Aromen von Apfel, Zitrone, Muskat, 
mit viel Frucht und Spaß im Glas. Unkompliziert erfrischend.

Lugana  				    0,2 l� 8,90 € 
trocken - Villa Alda, Lombardei, Italien 
Duftet nach frischen Äpfeln, Birnen und feinen kräutrigen Aromen. Am Gaumen dann sanft und 
frisch, erneut mit Kräutern und gelber Frucht, mineralische Noten begleiten den Nachhall.

rotweine
Primitivo  				    0,2 l� 7,90 € 
trocken - Vinedition, Apulien, Italien 
Ein herrlich frischer Rosé mit Aromen von Himbeere und Johannisbeere. Seine Leichtigkeit und 
der tolle Trinkfluss machen ihn zum perfekten Erfrischungsgetränk.

Tempranillo  				    0,2 l� 7,40 € 
trocken - Vinedition, Castilla, Spanien 
Unkomplizierte Struktur und Frische, mit Anklängen von Kirsche und Walderbeere. Im Nachhall 
auch würzige Aromen und ein Hauch von Vanille. Weiche Tannine und moderate Säure.

Dornfelder -halbtrocken-  				    0,2 l� 6,90 € 
Vinedition, Rheinhessen 
Angenehme Restsüße und Fruchtigkeit mit  einer tollen Balance zwischen Säure und Süße. 
Aromen dunkler Früchte, begleitet von floralen und würzigen Noten. Weich und sehr zugänglich.



Offene Weine
roséwein
Rosé -halbtrocken-  				    0,2 l� 6,90 € 
Vinedition, Rheinhessen 
Ein herrlich frischer Rosé mit Aromen von Himbeere und Johannisbeere. Seine Leichtigkeit und 
der tolle Trinkfluss machen ihn zum perfekten Erfrischungsgetränk.

Prickelndes...
Schaumweine
Prosecco  			   Fl. 0,75 l� 29,00 € 
Tenuta Bonotto delle Tezze, Veneto, Italien 
Dieser Prosecco Frizzante hat ein feines, knackiges, elegantes Blumenbouquet mit Noten 
von frisch geschnittenem Brot und einem Hauch von Zitrone. Die sanfte Perlage macht 
diesen Prosecco zu einem idealen Begleiter zu einer Vielzahl kulinarischer Köstlichkeiten 
oder einfach als Aperitif.

-Etienne- Rosé Crémant de Loire Brut  	 Fl. 0,75 l� 39,00 € 
Bouvet Ladubay, Loire, Frankreich 
Reinsortig aus Cabernet Franc gewonnen, gefällt der Etienne Rosé mit viel roter Beeren- 
frucht und subtiler Vanillenote im Spiel mit einer lebendigen Säure. Feine Perlage.

Champagner
Moët & Chandon Impérial Brut  	 Fl. 0,75 l� 119,00 €

Moët & Chandon Rosé Impérial  	 Fl. 0,75 l� 149,00 €

Moët ICE  	 Fl. 0,75 l� 149,00 €

Moët ICE Rosé  	 Fl. 0,75 l� 149,00 €

Ruinart Rosé  	 Fl. 0,75 l� 219,00 €

Ruinart Blanc de Blanc  	 Fl. 0,75 l� 219,00 €

Dom Perignon  	 Fl. 0,75 l� 490,00 €

Dom Perignon Rosé  	 Fl. 0,75 l� 649,00 €

Beginne den Tag mit einem 
Lächeln und beende ihn  

mit Champagner.



Flaschenweine
Weissweine
Grauburgunder  			   Fl. 0,75 l� 31,00 € 
trocken - Weingut Porzelt -Bio, Pfalz 
Wunderbar harmonischer Grauburgrunder mit Aromen von frischer Melone, reifer Quitte, 
Apfel und Mandeln. Kraftvoll und elegant mit schönem Schmelz und ausgewogener Säure.

Riesling -Vom Löss-, VDP. Ortswein  			   Fl. 0,75 l� 34,00 € 
trocken - Weingut August Eser VDP, Rheingau 
Der löss-lehmhaltige Boden auf dem dieser Wein gewachsen ist, verleiht ihm Tiefgrün- 
digkeit und Aromendichte. Ein wunderbar schmelziger und fruchtbetonter Wein.

-Guinea Fowl White-, Chenin Blanc  			   Fl. 0,75 l� 36,00 € 
trocken - Weingut Saxenburg, Stellenbosch, Südafrika 
Ein rebsortenreiner Chenin Blanc mit klassischer Aromatik reifer Tropenfrucht, duftiger 
Papaya sowie gelber Melone und Ananas, auch am Gaumen eröffnet sich eine Symphonie 
köstlich fruchtiger Nuancen.

Silvaner  			   Fl. 0,75 l� 39,00 € 
trocken - Weingut Stahl, Franken 
Im Duft finden wir ein frisches Bukett, dass an Äpfel, Grapefruit aber auch an Litschis erinnert. 
Die Zunge wird von einer ansprechenden Säure belegt und wir nehmen Aromen von 
Mandeln und Kräutern wahr.

Lugana -Limne-  			   Fl. 0,75 l� 41,00 € 
trocken - Tenuta Roveglia Lombaredi, Italien 
Saubere, klare Frucht mit Noten von Mirabelle, Weinbergpfirsich und Trauben, getoppt von 
einem Hauch Weißdorn und Heu. Die Struktur ist gut, die Säure frisch, aber nie störend. 
Insgesamt ein dichter Lugana mit Rückgrat und feinem Spiel im Mund, dabei wie immer 
rund und ausgewogen.

Weißburgunder -Sur Bois-  			   Fl. 0,75 l� 44,00 € 
trocken - Weingut Mathern, Nahe 
Ein toller, eleganter weißer Burgunder mit schön eingebauter Holznote. 
Ein wunderbarer Essensbegleiter, der vor Kraft und Tiefgang nur so strotzt!

Chardonnay -Kirschberg-  			   Fl. 0,75 l� 59,00 € 
trocken - Weingut Porzelt, Pfalz 
Ein sehr komplexer, reichhaltiger und fetter Chardonnay mit buttrigen und exotischen 
Noten, aber auch mit schön eingebundener Säure, cremig-würzig, elegante Fülle, sehr 
lange am Gaumen präsent, 100% Barrique.

Alle Preise in Euro inkl. Service und gesetzlicher MwSt.



Flaschenweine
roséweine
Spätburgunder Rosé  			   Fl. 0,75 l� 29,00 € 
trocken - Weingut Mathern, Nahe 
Unkomplizierter, leichter Rosé mit ausgeprägter Aromatik von roten Früchten. 
Fruchtig, leicht und wie gemacht für den perfekten Ausklang eines sonnigen Tages.

Cuvée M  			   Fl. 0,75 l� 59,00 € 
trocken - Château Minuty, Provence, Frankreich 
Ein phantasievoller Rosé von der Côte d`Azur, der jedes Glas zu einem Genuss macht.  
Er entfaltet eine delikate und komplexe Aromenvielfalt von roten Beeren, Pfirsichen und  
Zitrusfrüchten. Raffiniert und leicht, mit einer perfekten Balance und einem  
außergewöhnlichen Gefühl von Frische und Leichtigkeit.

Das Leben ist zu kurz, um 
schlechten Wein zu trinken

Johann Wolfgang von Goethe



Flaschenweine
rotweine
Merlot-Cabernet Sauvignon -Petites Folies-  			   Fl. 0,75 l� 31,00 € 

trocken - Domaine de la Baume, Languedoc-Roussillon, Frankreich 

Kraftvoll und komplex, kombiniert Noten von reifen, marmeladigen Früchten (Brombeere, 

Schwarze Johannisbeere) mit Röstaromen von Mokka und Vanille. Vollmundig und 

komplex am Gaumen mit einem harmonischen und fruchtigen Nachhall.

-Guinea Fowl red-  			   Fl. 0,75 l� 34,00 € 

trocken - Weingut Saxenberg, Stellenbosch, Südafrika 

Eine wundervoll zugängliche Rotwein-Cuvée im Bordeaux-Stil. In der Nase betört dieser 

Allrounder mit traumhaften Aromen reifer Maulbeeren, aromatischen Himbeeren und 

Kirschen, gepaart mit feinen Anklängen von duftigen Kaffeebohnen, Kräutern und dunkler 

Schokolade. Am Gaumen präsentiert er sich wohl ausbalanciert mit einem angenehmen 

und sauberen Finale.

Primitivo di Manduria  			   Fl. 0,75 l� 41,00 € 

trocken - Surani, Apulien, Italien 

Kraftvolle Aromen von roten und dunklen Früchten. Rund und saftig am Gaumen, intensive 

Würze mit weichen Tanninen. Dieser Primitivo bringt die Sonne und Hitze Apuliens ins Glas.

Rioja Crianza  			   Fl. 0,75 l� 44,00 € 

trocken - Sierra Cantabria, Spanien 

Fruchtig, würzig mit angenehmen Röstaromen, harmonisch und ausgewogen, 

mit mittlerem Körper und samtigen Tanninen.



Es ist mir völlig gleichgültig,  

wohin das Wasser fließt, 

 solange es nicht 

 in den Wein läuft.

Gilbert Keith Chesterton

Emilio Moro  			   Fl. 0,75 l� 59,00 € 

trocken - Bodega Emilio Moro, Ribera del Duero, Spanien 

Komplexe Aromen von dunkelroten, prallen, saftigen Kirschen, feinen Gewürznuancen und 

einer leichten Mineralität. Am Gaumen fein geschliffene Tannine, dicht, mit enorm viel 

Charakter. Das blitzsaubere und nachhaltige Finale zeigt süßliche Frucht und ein 

präsentes, aber finessenreiches, erstklassiges Säuregerüst.

Cinque Autoctoni  			   Fl. 0,75 l� 69,00 € 

trocken - Fantini Vini, Abruzzen, Italien 

Fünf autochthone Rebsorten prägen das vielfältige Aroma von Kirsche, Zwetschge, 

schwarzer Johannisbeere und Tabak. Am Gaumen füllig, mit samtigen Tanninen und 

langem Finale.

Valpolicella Ripasso Classico Superiore  			   Fl. 0,75 l� 74,00 € 

trocken - Tenuta Santa Maria di Bertani, Valpolicella, Italien 

Intensive Noten von Kirsche, Blaubeere, Lakritze und anhaltende Akzente von Zimt und 

Pfeffer. Am Gaumen weich und warm strukturierte samtige Tannine und eine sehr ausge- 

wogene Säure. Langer Nachhall mit fruchtigen Empfindungen.

Amarone della Valpolicella Classico Riserva  			   Fl. 0,75 l� 109,00 € 

trocken - Tenuta Santa Maria di Bertani, Valpolicella, Italien 

Rubinrot mit Granatreflexionen, Aromen von Kirschmarmelade, getrockneter Rose und 

Gewürzen. Am Gaumen intensive Struktur, warm und weich, mit samtigen Tanninen, einer 

eleganten Frische und einem starken, langanhaltendem Nachhall. Ein wahrlich großartiger 

Vertreter seiner Art!
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